MUKPOCXEMDBI 533UI15
NHTerpanbHaa mukpocxema 533UM5 — peBaTupaspagHas cxema
KOHTPOMA YEeTHOCTM / HEYETHOCTN.

Cxema PaCIIONIOKEH A1 BBIBOTOB
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TaOnuira HasHaYEeHN A BHIBOOB

Homep BbiBOAA Ha3BaHuve Homep BbiBOAA Ha3HaueHwne
1 Bxop D6 8 Bxopg DO

2 Bxon D7 9 Bxog D1

3 - 10 Bxopn D2

4 Bxon D8 1 Bxon D3

5 Bbixon Y1 12 Bxon D4

6 Bbixon Y2 13 Bxon D5

7 o6wwmn 14 U

CC




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25%10) °C

Hopma

HanmeHoBaHve napameTpa, eanHuLa He MeHee He 6onee
N3MEPEHNA, PEXNM N3MEPEHNSA

BbIxogHOEe HanpsA»KeHne HU3KOoro - 04
YypOBHA, B
(UCC=(5+05BUTL=0,7B,UTH
=28,
10=-4 MA) 2’5 -
BbixogHOe HanpsMeHne BbICOKOro
YypOBHA, B
(UCC=(5+05BUTL=0,7B,UTH
=28,
10 =-0,4 mA)
BxogHOW TOK HM3KOro YpoBHA, MA -0,4
(UCC=(5%*05BUILA=04B)
BxogHOW TOK BbICOKOro YPOBHSA, MKA 20
(UCC=(5%*0,5B,UlHB=2,7B) -
Tok notpebneHus, MA
(UCC=(5%+0,5)B) 27
Bpemsa 3apepKn pacnpocTpaHeHns
NPV BKNO-YEeHUN, HC

(UCC =5 B) >0%
Bpemsa 3apepKn pacnpocTpaHeHnsA )

NPV BbIKMKO-YEeHNM, HC 50*

(UCC=5B)

*[1o HanxygLlemy cxeMOoTeXHUYEeCKOMY My Tu.




